

Příloha č. 1 - Specifikace požadavků zadavatele včetně minimálních obchodních podmínek

Pojištění majetku, odpovědnosti za škodu a pojištění vozidel

Informace o zadavateli

Městská část Praha 4 je správní celek hlavního města České republiky.

Katastrální výměra 2 422 ha

Příjmy rok 2022: rozpočet vyrovnaný, příjmy – vnější 781.788.000 Kč, příjmy – zapojení vlastních zdrojů 342.101.000 Kč, výdaje 1.123.889.000 Kč, dorovnání vlastní zdroje.

Ve volebním období 2018 - 2022 má Zastupitelstvo městské části Praha 4 celkem 45 členů.

Radu městské části Praha 4 tvoří ve volebním období 2018 - 2022 z rozhodnutí Zastupitelstva MČ Praha 4 devět členů.

Počet obyvatel celkem: 135.012 (z toho: občané ČR 114211, cizinci 20 801)

Podrobné informace jsou k dispozici na www.praha4.cz

Zadavatel požaduje v souladu s ustanovením § 2772 odst. 2 zákona č. 89/2012, Občanský zákoník, aby návrh pojistné smlouvy obsahoval ujednání, podle kterého je pojistná smlouva platná dnem jejího uzavření a účinná dnem jejího uveřejnění v Registru smluv, nejdříve však 1. 1. 2023 (den vzniku pojištění). Bude-li vzhledem k délce zadávacího řízení pojistná smlouva uzavřena později než 1. 1. 2023, musí se pojištění vztahovat i na dobu před uzavřením pojistné smlouvy, tj. i na dobu od 1. 1. 2023 do uzavření pojistné smlouvy.

Část 1: Podmínky pro pojištěného: městská část Praha 4

Pojistník:

Městská část Praha 4, Antala Staška 2059/80b, 140 46 Praha 4 – Krč, IČ 00063584

Pojištěný:

Městská část Praha 4, Antala Staška 2059/80b, 140 46 Praha 4 – Krč, IČ 00063584

Pojištění nemovitého majetku

1. Živelní pojištění

Předmět pojištění: Soubor nemovitostí svěřených do správy městské části Praha 4 včetně rozestavěných staveb, dětská hřiště, věci zvláštní kulturní a historické hodnoty apod., které jsou součástí pojištěných budov, staveb a pozemků.

Vlastnictví: věci vlastní a cizí

Pojistná hodnota: nová, zvláštní hodnota, kulturní a historická

Rozsah pojištění: sdružený živel – požár, úder blesku, výbuch, pád letadla nebo jeho nákladu, povodeň, záplava, vichřice nebo krupobití, pád stromů, stožárů nebo jiných předmětů, tíha sněhu nebo námrazy, sesuv půdy, zřícení skal nebo zemin, sesouvání nebo zřícení lavin; aerodynamický třesk, kouř, vodovodní škody, vzednutí kanalizace, voda unikající ze sprinklerových hasicích zařízení, náraz dopravního prostředku, atmosférické srážky, poškození fasády nemovitostí ptactvem nebo zvěří, přepětí, nepřímý úder blesku, únik kapaliny z technického zařízení.

Místa pojištění: Praha – území MČ Prahy 4 a území ČR, kde pojištěný majetek vlastní nebo po právu užívá, stroje a elektronika Česká republika, mobilní elektronika Evropa, vozidla Evropa.

Předmět pojištění

Pojistná částka

Spoluúčast

Roční limit
plnění

Soubor vlastních a cizích budov, staveb, stavební součásti, podílů v SVJ, dětské hřiště, parky apod., venkovní vybavení apod.,	21.600.000.000 Kč	50.000 Kč, poškození fasády ptactvem, hlodavci nebo hmyzem 5.000 Kč	--
Soubor věcí zvláštní umělecké hodnoty, uměleckých děl a sbírek	6 210 000 Kč		1R
Cennosti, státopky, bankovky, cenné papíry, ceniny apod.	1 000 000 Kč	10 000 Kč	1R
Městská zeleň, dřeviny, porosty apod.	-	10 000 Kč	6 000 000 Kč pojištění (1. rizika)

* SVJ – společenství vlastníků bytových i nebytových jednotek

** Pojištění skel – dveří, výloh, oken, vstupních dveří navazující na výlohy, včetně nalepených folií, nápisů a nalepených čidel elektrické zabezpečovací signalizace na těchto sklech, skleněných skel, vitráží umístěných vně a uvnitř budov.

*** Pojistitel hradí vícenáklady vynaložené při použití běžných metod a s využitím současných poznatků ve stavebnictví a restaurátorství.

U pojištění budov a staveb se pojištění vztahuje také na technické vybavení a stavební součásti nemovitostí.

Živelní pojištění – pojistná nebezpečí	
1	FLEXA – požár, výbuch, blesk, zřícení letadla, aerodynamický třesk, kouř
2	vichřice, krupobití
3	zřícení skal nebo zemin, lavin a tlakových vln lavin, pád hornin
4	sesuv a sesedání půdy
5	pád stromů a stožárů a jiných předmětů
6	tíha sněhu nebo námrazy
7	náraz dopravního prostředku
8	povodeň, záplava
9	poškození vodou z vodovodního zařízení
10	únik kapaliny z technického zařízení
11	nepřímý úder blesku
12	poškození fasády ptactvem nebo zvěří
13	atmosférické srážky

Přehled pojistných nebezpečí	
Název	Specifikace
POŽÁR, VÝBUCH, PÁD LETADLA	Požárem se rozumí požár včetně poškození nebo zničení pojištěné věci zplodinami požáru, nebo hašením, nebo stržením při zdolávání požáru či při odstraňování jeho následků; výbuch; pád letadla, jeho části nebo nákladu, a to i v případech, kdy letadlo odstartovalo s posádkou, ale v důsledku události, která předcházela nárazu nebo zřícení posádka letadlo opustila.
BLESK	Bleskem se rozumí přímý zásah blesku (atmosférického výboje) do pojištěné věci. Úderem blesku se rozumí také škoda vzniklá úderem blesku bez viditelných destrukčních účinků na věci nebo na budově. Zkrat nebo přepětí v elektrorozvodné nebo komunikační síti, k němuž došlo v důsledku působení blesku na tato vedení, je tímto také pojištěn. Nepřímým úderem blesku se rozumí také škoda vzniklá úderem blesku bez viditelných destrukčních účinků na věci nebo na budově. Zkrat nebo přepětí v elektrorozvodné nebo komunikační síti, k němuž došlo v důsledku působení blesku na tato vedení je tímto také pojištěn.
VODOVODNÍ ŠKODY	Vodovodní škodou se rozumí voda unikající mimo místo určení z pevně a řádně instalovaných vodovodních potrubí, armatur a pevně a řádně připojených sanitárních zařízení nebo zařízení pro ohřev vody a odváděcích potrubí uvnitř staveb. Voda nebo pára unikající mimo místo určení z vodovodních, horkovodních nebo parovodních nebo kanalizačních řadů nebo přípojek na ně. Dále voda unikající z klimatizačního zařízení, teplovodních čerpadel, solárního systému nebo sprinklerových a samočinných hasicích zařízení v důsledku poruchy tohoto zařízení včetně škod způsobených v důsledku provádění tlakových zkoušek hasicího zařízení. Přetlakem nebo zamrzání vody v pojištěné věci, je-li pojištěnou věcí budova. Vodovodní škodou se také rozumí zpětné vystoupání vody z kanalizačních a odpadních potrubí a únik vody z dešťových svodů.
ZÁPLAVA, POVODĚŇ	Povodní se rozumí přechodné výrazné zvýšení hladiny vodních toků nebo jiných povrchových vod, při kterém voda již zaplavuje místo pojištění mimo koryto vodního toku. Povodní je i stav, kdy voda z určitého území nemůže dočasně přirozeným způsobem odtékat nebo její odtok je nedostatečný, případně je zaplavováno území při soustředěném odtoku srážkových vod. Záplavou se rozumí vytvoření souvislé vodní plochy, která po určitou dobu stojí nebo proudí v místě pojištění. Pojištěny jsou i škody vzniklé vodou vystupující z kanalizace v důsledku zvýšení hladiny spodní vody způsobené záplavou, povodní nebo nahromaděním vod z dešťových srážek i zahlcením venkovní kanalizace nebo okapů. Výplata pojistného plnění z uvedených pojistných nebezpečí nesmí být jinak dále omezena – např. podmínkou 10leté vody apod.

VICHŘICE	Vichřicí se rozumí dynamické působení hmoty vzduchu, která se pohybuje rychlostí 20,8 m/s a více. Krupobitím se rozumí jev, při kterém kousky ledu různého tvaru, velikosti, hmotnosti a hustoty vytvořené v atmosféře dopadají na poškozenou věc. Pojistnou událostí je pak poškození nebo zničení pojištěné věci, které bylo způsobeno přímým působením krupobitím nebo v příčinné souvislosti s tím, že krupobití poškodilo částí budovy.
SESUV PUDY	Sesuvem se rozumí sesuv půdy, zřícení skal nebo zemin vzniklé působením gravitace a vyvolané porušením dlouhodobé rovnováhy, a pokud k nim došlo v důsledku přímého působení přírodních a klimatických vlivů. Sesuv nebo zřícení sněhových lavin je náhlé uvedení hmoty sněhu nebo ledu do pohybu a jejich zřícení do údolí.
PÁD	Pádem stromů stožárů nebo jiných předmětů se rozumí takový pohyb tělesa, který má znaky volného pádu.
TÍHA SNĚHU	Tíhou sněhu nebo námrazy se rozumí destruktivní působení jejich nadměrné hmotnosti na střešní krytiny, nosné nebo ostatní konstrukce. Pro sjednané pojistné nebezpečí tíha sněhu nebo námraza se ujednává, že právo na pojistné plnění vzniká také tehdy, byla-li pojištěná věc poškozena nebo zničena v příčinné souvislosti s pojistným nebezpečím tíha sněhu nebo námrazy.
NÁRAZ	Nárazem dopravního prostředku se rozumí poškození pojištěné věci dopravním prostředkem, nevztahuje se na škody způsobené dopravním prostředkem provozovaným pojištěným.
KOUŘ	Působením kouře se rozumí působení takového kouře, který vznikl náhle a neočekávaně ze spalovacího, topného, varného nebo sušicího zařízení nacházejícího se v místě pojištění, pokud kouř unikl mimo určené otvory. Pojištění se nevztahuje na škody vzniklé dlouhodobým, postupným působením kouře.
ÚNIK KAPALINY	Únikem kapaliny se rozumí poškození nebo zničení pojištěné věci, vzniklé v důsledku nežádoucího úniku vody nebo jiného hasicího média ze samočinných hasicích zařízení instalovaných v místě pojištění. K samočinným hasicím zařízením patří trysky, potrubní vedení vody nebo hasicího média, zásobníky vody nebo hasicího média, ventily, čerpadla, jakož i jiná zařízení, a to vše za podmínky, že slouží výhradně k provozu těchto samočinných zařízení.
AERODYNAMICKÝ TŘESK	Aerodynamickým třeskem se rozumí rázová tlaková vlna, která vzniká překročením rychlosti zvuku (zvukové bariéry letícím letadlem)
ATMOSFÉRICKÉ SRÁŽKY	Působení náhlého a nepředvídatelného množství srážek, které vznikly nebo prosákly do pojištěné budovy a způsobily poškození nebo zničení pojištěné věci. Atmosférické srážky může být voda z přívalového deště, z tajícího sněhu nebo ledu.

2. Pojištění pro případ odcizení

Vlastnictví:	věci vlastní a cizí
Pojistná hodnota:	nová
Rozsah pojištění:	odcizení
Místa pojištění:	území MČ Prahy 4, pokud není dále uvedeno jinak

Předmět pojištění	Pojistná částka	Spoluúčast	Pojištění prvního rizika
Stavební součásti souboru budov, budovy, stavby (vnitřní, vnější) včetně městského mobiliáře a dále předměty dle živelního předmětu pojištění		5 000 Kč	3 000 000 Kč
Dřeviny, porosty, zeleň apod.		5 000 Kč	500 000 Kč

3. Pojištění pro případ vandalismu

Vlastnictví: věci vlastní a cizí
Pojistná hodnota: nová
Rozsah pojištění: vandalismus (zjištěný i nezjištěný pachatel včetně sprejerství)
Místa pojištění: území MČ Prahy 4, pokud není dále uvedeno jinak

Předmět pojištění	Pojistná částka	Spoluúčast	Pojištění prvního rizika
Stavební součásti soubor budov, budovy a staveb (vnitřní, vnější) včetně městského mobiliáře, lavičky, pítka, odpadkové koše apod. a dále předměty dle živelního předmětu pojištění	-	5 000 Kč	2 000 000 Kč
Dřeviny, porosty, zeleň apod.		5 000 Kč	100 000 Kč

4. Pojištění skla

Vlastnictví: věci vlastní a cizí
Pojistná hodnota: nová
Rozsah pojištění: All Risk pojištění souboru skel, která jsou součástí pojištěných nemovitostí
Místa pojištění: území městské části Praha 4 pokud není dále uvedeno jinak

Předmět pojištění	Pojistná částka	Spoluúčast	Pojištění prvního rizika
Soubor skel výloh, dveří, oken, skleněné stěny, vitráže	-	5 000 Kč	100 000 Kč

Předmětem pojištění je soubor pevně osazených skel oken, dveří, výloh vstupních dveří navazující na výlohy, světelné reklamy, včetně nalepených fólií, nápisů či jiné výzdoby a čidel elektrické zabezpečovací signalizace na těchto sklech, skleněných stěn a vitráží umístěných vně i uvnitř budov.

5. Pojištění nákladu

Vlastnictví: věci vlastní a cizí vozidla
Pojistná hodnota: nová
Rozsah pojištění: All Risk

Místa pojištění: území MČ Praha 4, ČR

Předmět pojištění	Pojistná částka	Spoluúčast	Pojištění prvního rizika
Majetek ve vlastnictví pojištěného	-	1 000 Kč	200 000 Kč / jedno vozidlo 50 000 Kč

Pojištění movitého majetku

1. Živelní pojištění

Předmět pojištění: Soubor vlastních a cizích věcí movitých, zásob, soubor věcí zvláštní kulturní a historické hodnoty, peníze a cennosti na místech pojištění.

Místa pojištění: území MČ Prahy 4, pokud není dále uvedeno jinak

Vlastnictví: věci vlastní a cizí

Pojistná hodnota: nová

Rozsah pojištění: sdružený živel - požár, úder blesku, výbuch, pád letadla nebo jeho nákladu, povodeň, záplava, vichřice nebo krupobití, pád stromů, stožárů nebo jiných předmětů; tíha sněhu nebo námrazy, sesuv půdy, zřícení skal nebo zemin, sesouvání nebo zřícení lavin, aerodynamický třesk, kouř, vodovodní škody, vzednutí kanalizace, voda unikající ze sprinklerových hasicích zařízení, náraz dopravního prostředku, atmosférické srážky, přepětí, nepřímý úder blesku, únik kapaliny z technického zařízení.

Živelní pojištění			
Předmět pojištění	Pojistná částka	Roční limit/ první riziko	Spoluúčast
Soubor vlastních a cizích movitých věcí, zařízení, vybavení apod., zásob	210 000 000 Kč	-	10 000 Kč
Soubor věcí zvláštní kulturní a historické hodnoty	-	1 000 000 Kč	
Peníze a cennosti (státovky, bankovky, ceniny apod.)	-	1 000 000 Kč	

Živelní pojištění – pojistná nebezpečí	
1	FLEXA – požár, výbuch, blesk, zřícení letadla, aerodynamický třesk, kouř
2	vichřice, krupobití
3	zřícení skal nebo zemin, lavin a tlakových vln lavin, pád hornin
4	sesuv a sesedání půdy
5	pád stromů a stožárů a jiných předmětů
6	tíha sněhu nebo námrazy
7	náraz motorového vozidla

8	povodeň, záplava
9	poškození vodou z vodovodního zařízení
10	Atmosférické srážky

Přehled pojistných nebezpečí	
Název	Specifikace
POŽÁR, VÝBUCH PÁD LETADLA	Požárem se rozumí požár včetně poškození nebo zničení pojištěné věci zplodinami požáru, nebo hašením, nebo stržením při zdolávání požáru či při odstraňování jeho následků; výbuch; pád letadla, jeho části nebo nákladu, a to i v případech, kdy letadlo odstartovalo s posádkou, ale v důsledku události, která předcházela nárazu nebo zřícení posádka letadlo opustila.
BLESK	Bleskem se rozumí přímý zásah blesku (atmosférického výboje) do pojištěné věci. Úderem blesku se rozumí také škoda vzniklá úderem blesku bez viditelných destruktivních účinků na věci nebo na budově. Zkrat nebo přepětí v elektrorozvodné nebo komunikační síti, k němuž došlo v důsledku působení blesku na tato vedení, je tímto také pojištěn. Nepřímým úderem blesku se rozumí také škoda vzniklá úderem blesku bez viditelných destruktivních účinků na věci nebo na budově. Zkrat nebo přepětí v elektrorozvodné nebo komunikační síti, k němuž došlo v důsledku působení blesku na tato vedení je tímto také pojištěn.
VODOVODNÍ ŠKODY	Vodovodní škodou se rozumí voda unikající mimo místo určení z pevně a řádně instalovaných vodovodních potrubí, armatur a pevně a řádně připojených sanitárních zařízení nebo zařízení pro ohřev vody a odváděcích potrubí uvnitř staveb. Voda nebo pára unikající mimo místo určení z vodovodních, horkovodních nebo parovodních nebo kanalizačních řadů nebo přípojek na ně. Dále voda unikající z klimatizačního zařízení, teplovodních čerpadel, solárního systému nebo sprinklerových a samočinných hasicích zařízení v důsledku poruchy tohoto zařízení včetně škod způsobených v důsledku provádění tlakových zkoušek hasicího zařízení. Přetlakem nebo zamrzání vody v pojištěné věci, je-li pojištěnou věcí budova. Vodovodní škodou se také rozumí zpětné vystoupení vody z kanalizačních a odpadních potrubí a únik vody z dešťových svodů.
ZÁPLAVA, POVODĚŇ	Povodní se rozumí přechodné výrazné zvýšení hladiny vodních toků nebo jiných povrchových vod, při kterém voda již zaplavuje místo pojištění mimo koryto vodního toku. Povodní je i stav, kdy voda z určitého území nemůže dočasně přirozeným způsobem odtékat nebo její odtok je nedostatečný, případně je zaplavováno území při soustředěném odtoku srážkových vod. Záplavou se rozumí vytvoření souvislé vodní plochy, která po určitou dobu stojí nebo proudí v místě pojištění. Pojištěny jsou i škody vzniklé vodou vystupující z kanalizace v důsledku zvýšení hladiny spodní vody způsobené záplavou, povodní nebo nahromaděním vod z dešťových srážek i zahlcením venkovní kanalizace nebo okapů.

	Výplata pojistného plnění z uvedených pojistných nebezpečí nesmí být jinak dále omezena – např. podmínkou 10leté vody apod.
VICHŘICE	Vichřicí se rozumí dynamické působení hmoty vzduchu, která se pohybuje rychlostí 20,8 m/s a více. Krupobitím se rozumí jev, při kterém kousky ledu různého tvaru, velikosti, hmotnosti a hustoty vytvořené v atmosféře dopadají na poškozenou věc. Pojistnou událostí je pak poškození nebo zničení pojištěné věci, které bylo způsobeno přímým působením krupobitím nebo v příčinné souvislosti s tím, že krupobití poškodilo části budovy.
SESUV PUDY	Sesuvem se rozumí sesuv půdy, zřícení skal nebo zemin vzniklé působením gravitace a vyvolané porušením dlouhodobé rovnováhy, a pokud k nim došlo v důsledku přímého působení přírodních a klimatických vlivů. Sesuv nebo zřícení sněhových lavin je náhlé uvedení masy sněhu nebo ledu do pohybu a jejich zřícení do údolí.
PÁD	Pádem stromů stožárů nebo jiných předmětů se rozumí takový pohyb tělesa, který má znaky volného pádu.
TÍHA SNĚHU	Tíhou sněhu nebo námrazy se rozumí destruktivní působení jejich nadměrné hmotnosti na střešní krytiny, nosné nebo ostatní konstrukce. Pro sjednané pojistné nebezpečí tíha sněhu nebo námraza se ujednává, že právo na pojistné plnění vzniká také tehdy, byla-li pojištěná věc poškozena nebo zničena v příčinné souvislosti s pojistným nebezpečím tíha sněhu nebo námrazy.
NÁRAZ	Nárazem dopravního prostředku se rozumí poškození pojištěné věci dopravním prostředkem, nevztahuje se na škody způsobené dopravním prostředkem provozovaným pojištěným.
KOUŘ	Působením kouře se rozumí působení takového kouře, který vznikl náhle a neočekávaně ze spalovacího, topného, varného nebo sušícího zařízení nacházejícího se v místě pojištění, pokud kouř unikl mimo určené otvory. Pojištění se nevztahuje na škody vzniklé dlouhodobým, postupným působením kouře.
ÚNIK KAPALINY	Únikem kapaliny se rozumí poškození nebo zničení pojištěné věci, vzniklé v důsledku nežádoucího úniku vody nebo jiného hasicího média ze samočinných hasicích zařízení instalovaných v místě pojištění. K samočinným hasicím zařízením patří trysky, potrubní vedení vody nebo hasicího média, zásobníky vody nebo hasicího média, ventily, čerpadla, jakož i jiná zařízení, a to vše za podmínky, že slouží výhradně k provozu těchto samočinných zařízení.
AERODYNAMICKÝ TŘESK	Aerodynamickým třeskem se rozumí rázová tlaková vlna, která vzniká překročením rychlosti zvuku (zvukové bariéry letícím letadlem)
ATMOSFÉRICKÉ SRÁŽKY	Působení náhlého a nepředvídatelného množství srážek, které vznikly nebo prosákly do pojištěné budovy a způsobily poškození nebo zničení

pojištěné věci. Atmosférické srážky může být voda z přívalového deště, z tajícího sněhu nebo ledu.

2. Pojištění pro případ odcizení

Vlastnictví: věci vlastní a cizí

Pojistná hodnota: nová

Rozsah pojištění: odcizení (krádež, loupež)

Místa pojištění: území MČ Praha 4, pokud není dále uvedeno jinak

Pojištění odcizení		
Předmět pojištění	Pojištění prvního rizika	Spoluúčast
Soubor vlastních a cizích věcí movitých a zásob a dále předměty dle živelního předmětu pojištění	1 000 000 Kč	
Soubor věcí zvláštní kulturní a historické hodnoty	1 000 000 Kč	5 000 Kč
Soubor peněz a cenností, bankovky, ceniny, apod.	1 000 000 Kč	
Převzetí padělaných peněz	100 000 Kč	1 000 Kč

2.1. Pojištění pro případ odcizení – přeprava peněz a cenností – „posel“

Vlastnictví: věci vlastní a cizí

Pojistná hodnota: nová

Rozsah pojištění: „posel“ – odcizení (loupež) cenností, které přepravuje pojištěný, osoba jím pověřená

Místo pojištění: území městské části Praha 4, ČR

Přeprava peněz a cenností – posel		
Pojištěné věci	Pojištění prvního rizika	Spoluúčast
peníze a cennosti	500 000 Kč	5 000 Kč

3. Pojištění pro případ vandalismu

Vlastnictví: vlastní a cizí věci

Pojistná hodnota: nová

Rozsah pojištění: úmyslné poškození nebo zničení věci (zjištěný i nezjištěný pachatel včetně sprejerství)

Místa pojištění: území městské části Praha 4 pokud není dále uvedeno jinak

Pojištění vandalismu		
Předmět pojištění	Pojištění prvního rizika	Spoluúčast
Soubor vlastních a cizích věcí movitých a zásob a dále předměty dle živelního předmětu pojištění	1 000 000 Kč	5 000 Kč

Soubor věcí zvláštní kulturní a historické hodnoty

1 000 000 Kč

5 000 Kč

4. Pojištění strojů a elektroniky

Vlastnictví: věci vlastní a cizí

Pojistná hodnota: nová

Územní rozsah: ČR

Rozsah pojištění: All risk – poškození nebo zničení pojištěného zařízení jakoukoliv nahodilou událostí, která omezuje či vylučuje jeho funkčnost. Pojištění se vztahuje zejména na tyto události: poškození způsobené konstrukční nebo výrobní vadou po skončení záruční doby, pádem nebo vniknutím cizího předmětu, zkratem, přepětím, vadou izolace, chybnou obsluhou, pádem nebo nárazem pojištěného zařízení apod. Dále se pojištění vztahuje na komplexní živelní nebezpečí a odcizení pojištěné věci, a to včetně odcizení z motorového vozidla (krádež a loupež).

Součástí pojištění jsou i data potřebná pro základní funkce pojištěného zařízení (dále jen „pojištěná základní data“). Pojistitel poskytne plnění také za přiměřené náklady na provizorní opravu, pokud se tím nezvýší náklady na celkovou opravu; demontáž a montáž poškozeného zařízení a expresní dopravu náhradních dílů, pokud nebylo účelné zajistit obvyklou dopravou a pokud jejich vynaložení pojistitel předem odsouhlasil. Pojištění se sjednává s limitem ve výši 100.000 Kč.

Pojistitel bude akceptovat následující způsob zabezpečení:

Pro případ odcizení pojištěné věci z motorového vozidla se ujednává, že pojistitel poskytne pojistné plnění v případě, že vozidlo, ve kterém se pojištěná věc nacházela, bylo řádně uzavřeno a uzamčeno a klíče od vozidla byly z vozidla odstraněny a bezpečně uloženy. Předmět pojištění nesmí být viditelný zvenčí a měl by být uložen v zavazadlovém prostoru. Zavazadlový prostor vozidla musí být řádně uzamčen. Vozidlo bude vybaveno funkčním imobilizérem nebo alarmem nebo mechanickým systémem. Ujednává se, že v případě že vozidlo zůstane bez dohledu v době od 20.00 hodin do 6.00 hodin, nesmí zůstat předmět pojištění ve vozidle nebo musí být vozidlo parkováno na hlídaném parkovišti nebo zabezpečeném pozemku. Pojištění se sjednává s limitem ve výši 500.000 Kč.

Pojištění elektroniky			
Předmět pojištění	Pojistná částka	Spoluúčast	Roční limit plnění
Vlastní elektronická zařízení, stroje včetně kamer na území Městské části Praha 4 včetně mobilní elektroniky	500 000 Kč	5 000 Kč	1R

5. Pojištění vozidel

Pojištění odpovědnosti z provozu vozidla včetně tzv. přímé likvidace škody.

Společná ujednání pro pojištění nemovitého a movitého majetku

Pojistné plnění ze všech druhů pojištění sjednaných pojistnou smlouvou za všechny pojistné události nastalé v průběhu jednoho pojistného roku způsobené níže uvedenými pojistnými nebezpečími lze omezit níže uvedenými ročními limity plnění:

Pojistné nebezpečí	Omezený limit plnění pro celou pojistnou
--------------------	------------------------------------------

	smlouvu
Povodeň, záplava	50 000 000 Kč
Vichřice, krupobití	75 000 000 Kč
Sesuv půdy, zřícení skal nebo zemin, sesouvání nebo zřícení lavin, pádem stromů, stožárů nebo jiných předmětů, tíha sněhu nebo námrazy	100 000 000 Kč
Vodou vytékající z vodovodních zařízení a přetlakem nebo zamrznáním vody	20 000 000 Kč
Nepřímý úder blesku, přepětí, podpětí	2 000 000 Kč
Sprejeři, malby apod.	750 000 Kč
Poškození fasády ptactvem, hlodavci apod.	500 000 Kč
Atmosférické srážky	1 000 000 Kč
Náklady na vyklizení místa po pojistné události (odcizení, živel, vandalismus)	5 000 000 Kč
Náklady na obnovu dat a dokumentace po pojistné události	4 000 000 Kč
Celkový limit na všechny události	1 500 000 000 Kč

Pojištění odpovědnosti za škody

1. Parametry pojištění

Předmět pojištění: Pojištění odpovědnosti za újmu

Územní rozsah pojištění: Česká republika

Maximální roční limit plnění: 10 000 000 Kč

Rozsah pojištění a spoluúčast: Pojištění pro případ právním předpisem stanovené odpovědnosti pojištěného za škodu (úraz nebo jiné poškození zdraví, poškození, zničení nebo pohřešování věci, finanční škoda a náklady nutné k právní ochraně) v souvislosti s činnostmi nebo vztahem pojištěného (obecná odpovědnost) v rozsahu:

Rozsah pojištění	Limit pojistného plnění	Sublimit pojistného plnění*	Spoluúčast

Obecná odpovědnost za škodu včetně odpovědnosti: • za škody vyplývající z vlastnictví, držby nebo jiného oprávněného užívání nemovitosti • pojištění odpovědnosti za škody vzniklé na věcech zaměstnanců se spoluúčastí 1 000 Kč • pojištění odpovědnosti za věci vnesené a doložené se spoluúčastí 1 000 Kč • pojištění odpovědnosti za škody vzniklé zdravotní pojišťovně vynaložením nákladů na zdravotní péči (3. osoby i zaměstnanci), spoluúčast 1 000 Kč	10 mil Kč	x	1 000 Kč
Obecná odpovědnost za škodu včetně odpovědnosti za finanční škodu, která má původ ve škodě na zdraví a na majetku - zejména ušlý zisk a náklady poškozeného (následná finanční škoda)	10 mil. Kč	x	x
Pojištění odpovědnosti za výkon veřejné služby (členů zastupitelstva za škodu způsobenou porušením právní povinnosti vyplývající z výkonu veřejné funkce)		1 mil Kč	1 000 Kč
Pojištění odpovědnosti za škodu vzniklou jinak než na zdraví, poškozením, zničením, ztrátou nebo odcizením hmotné věci (čistá finanční škoda)	X	1 mil Kč	1 000 Kč
Regresní náhrady podle § 126, zák. č. 187/2006 Sb. o nemocenském pojištění (zaměstnanci) regresní náhrady		5 mil Kč	1 000 Kč
Pojištění odpovědnosti na věci převzaté		1 mil Kč	1 000 Kč
Pojištění odpovědnosti na věci užívané		1 mil Kč	1 000 Kč
Výkon veřejné moci		10 mil Kč	1 000 Kč
Držba a provoz sportovních a kulturních zařízení		10 mil Kč	1 000 Kč
Držba a provoz zařízení vyjma provozu sportovních a kulturních zařízení		5 mil Kč	1 000 Kč
Pozvolně působící vlivy		500 tis Kč	1 000 Kč
Věci zaměstnanců		1 mil Kč	1 000 Kč
Věci vneseny nebo odloženy		1 mil Kč	1 000 Kč

* Sublimitem plnění se rozumí horní hranice pojistného plnění sjednaná v rámci limitu pojistného plnění.

Zadavatel žádá, podmiňuje, aby sjednaným předpokladem vzniku práva na plnění z pojištění bylo, že k úrazu, jinému poškození zdraví, poškození, zničení nebo pohřešování věci (dále jen „škodná událost“) došlo v době trvání pojištění.

Pojištění odpovědnosti za škody způsobenou provozem vozidla:

Minimálně 54.000.000 Kč pro škody na zdraví a minimálně 54.000.000 Kč pro škody na věci.

Informace o škodách

V níže specifikovaných obdobích zadavatel řešil uvedené škody:

Období	Celkem vyplaceno	Počet škod (ks)	Škodný průběh	Druhy PU
2012 – 2022	51 903 645	933	68%	Odpovědnost, majetek

Část 2: Podmínky pro pojištěného: zřizované organizace městské části Praha 4**Pojistník:**

Městská část Praha 4, Antala Staška 2059/80b, 140 46 Praha 4 – Krč, IČ 00063584

Pojištěný:

subjekty zřizované městskou částí Praha 4, jejichž seznam je součástí této specifikace požadavků zadavatele.

Pojištění nemovitého majetku**1. Živelní pojištění**

Předmět pojištění: soubor nemovitostí svěřených do správy městské části Praha 4 včetně rozestavěných staveb, dětská hřiště, věci zvláštní kulturní a historické hodnoty apod., které jsou součástí pojištěných budov, staveb a pozemků, a následně svěřených do správy příspěvkovým organizacím, dětská hřiště, věci zvláštní kulturní a historické hodnoty apod., které jsou součástí pojištěných budov, staveb a pozemků.

Vlastnictví: věci vlastní a cizí

Pojistná hodnota: nová, zvláštní hodnota, kulturní a historická

Rozsah pojištění: sdružený živel - požár, úder blesku, výbuch, pád letadla nebo jeho nákladu, povodeň, záplava, vichřice nebo krupobití, pád stromů, stožárů nebo jiných předmětů, tíha sněhu nebo námrazy, sesuv půdy, zřícení skal nebo zemin, sesouvání nebo zřícení lavin; kouř, vodovodní škody, vzednutí kanalizace, voda unikající ze sprinklerových hasicích zařízení, náraz dopravního prostředku, atmosférické srážky, poškození fasády nemovitostí ptactvem nebo zvěří, náklady na vodné a stočné, přepětí, nepřímý úder blesku, únik kapaliny z technického zařízení

Místa pojištění: Praha – území MČ Prahy 4 a území ČR, kde pojištěný majetek vlastní nebo po právu užívá, stroje a elektronika ČR, mobilní elektronika ČR, vozidla ČR.

Předmět pojištění	Pojistná částka	Spoluúčast	Roční limit plnění
Soubor vlastních a cizích staveb, podílů, dětské hřiště, parky a věci zvláštní kulturní a historické hodnoty, venkovní vybavení apod.,	4 250 000 Kč	1.000 Kč	--
Stavební součásti (vnitřní, vnější) včetně městského mobiliáře		1 000 Kč	500 000 Kč pojištění (1. rizika)

Živelní pojištění – pojistná nebezpečí

1	FLEXA – požár, výbuch, blesk, zřícení letadla, aerodynamický třesk, kouř
2	vichřice, krupobití
3	zřícení skal nebo zemin, lavin a tlakových vln lavin, pád hornin
4	sesuv a sesedání půdy
5	pád stromů a stožárů a jiných předmětů
6	tíha sněhu nebo námrazy
7	náraz motorového vozidla
8	povodeň, záplava
9	Poškození vodou z vodovodního zařízení
10	Atmosférické srážky

Přehled pojistných nebezpečí

Název	Specifikace
POŽÁR, VÝBUCH, PÁD LETADLA	Požárem se rozumí požár včetně poškození nebo zničení pojištěné věci zplodinami požáru, nebo hašením, nebo stržením při zdolávání požáru či při odstraňování jeho následků; výbuch; pád letadla, jeho části nebo nákladu, a to i v případech, kdy letadlo odstartovalo s posádkou, ale v důsledku události, která předcházela nárazu nebo zřícení posádka letadlo opustila.
BLESK	Bleskem se rozumí přímý zásah blesku (atmosférického výboje) do pojištěné věci. Úderem blesku se rozumí také škoda vzniklá úderem blesku bez viditelných destrukčních účinků na věci nebo na budově. Zkrat nebo přepětí v elektrorozvodné nebo komunikační síti, k němuž došlo v důsledku působení blesku na tato vedení, je tímto také pojištěn. Nepřímým úderem blesku se rozumí také škoda vzniklá úderem blesku bez viditelných destrukčních účinků na věci nebo na budově. Zkrat nebo přepětí v elektrorozvodné nebo komunikační síti, k němuž došlo v důsledku působení blesku na tato vedení je tímto také pojištěn.
VODOVODNÍ ŠKODY	Vodovodní škodou se rozumí voda unikající mimo místo určení z pevně a řádně instalovaných vodovodních potrubí, armatur a pevně a řádně připojených sanitárních zařízení nebo zařízení pro ohřev vody a odváděcích potrubí uvnitř staveb. Voda nebo pára unikající mimo místo určení z vodovodních, horkovodních nebo parovodních nebo kanalizačních řadů nebo přípojek na ně. Dále voda unikající z klimatizačního zařízení, teplovodních čerpadel, solárního systému nebo sprinklerových a samočinných hasicích zařízení v důsledku poruchy tohoto zařízení včetně škod způsobených v důsledku

	<p>provádění tlakových zkoušek hasicího zařízení. Přetlakem nebo zamrznání vody v pojištěné věci, je-li pojištěnou věcí budova. Vodovodní škodou se také rozumí zpětné vystoupaní vody z kanalizačních a odpadních potrubí a únik vody z dešťových svodů.</p>
ZÁPLAVA, POVODĚŇ	<p>Povodní se rozumí přechodné výrazné zvýšení hladiny vodních toků nebo jiných povrchových vod, při kterém voda již zaplavuje místo pojištění mimo koryto vodního toku. Povodní je i stav, kdy voda z určitého území nemůže dočasně přirozeným způsobem odtékat nebo její odtok je nedostatečný, případně je zaplavováno území při soustředěném odtoku srážkových vod.</p> <p>Záplavou se rozumí vytvoření souvislé vodní plochy, která po určitou dobu stojí nebo proudí v místě pojištění.</p> <p>Pojištěny jsou i škody vzniklé vodou vystupující z kanalizace v důsledku zvýšení hladiny spodní vody způsobené záplavou, povodní nebo nahromaděním vod z dešťových srážek i zahlcením venkovní kanalizace nebo okapů.</p> <p>Výplata pojistného plnění z uvedených pojistných nebezpečí nesmí být jinak dále omezena – např. podmínkou 10leté vody apod.</p>
VICHŘICE	<p>Vichřicí se rozumí dynamické působení hmoty vzduchu, která se pohybuje rychlostí 20,8 m/s a více. Krupobitím se rozumí jev, při kterém kousky ledu různého tvaru, velikosti, hmotnosti a hustoty vytvořené v atmosféře dopadají na poškozenou věc. Pojistnou událostí je pak poškození nebo zničení pojištěné věci, které bylo způsobeno přímým působením krupobitím nebo v příčinné souvislosti s tím, že krupobití poškodilo části budovy.</p>
SESUV PUDY	<p>Sesuvem se rozumí sesuv půdy, zřícení skal nebo zemin vzniklé působením gravitace a vyvolané porušením dlouhodobé rovnováhy, a pokud k nim došlo v důsledku přímého působení přírodních a klimatických vlivů. Sesuv nebo zřícení sněhových lavin je náhlé uvedení masy sněhu nebo ledu do pohybu a jejich zřícení do údolí.</p>
PÁD	<p>Pádem stromů stožárů nebo jiných předmětů se rozumí takový pohyb tělesa, který má znaky volného pádu.</p>
TÍHA SNĚHU	<p>Tíhou sněhu nebo námrazy se rozumí destruktivní působení jejich nadměrné hmotnosti na střešní krytiny, nosné nebo ostatní konstrukce. Pro sjednané pojistné nebezpečí tíha sněhu nebo námraza se ujednává, že právo na pojistné plnění vzniká také tehdy, byla-li pojištěná věc poškozena nebo zničena v příčinné souvislosti s pojistným nebezpečím tíha sněhu nebo námrazy.</p>
NÁRAZ	<p>Nárazem dopravního prostředku se rozumí poškození pojištěné věci dopravním prostředkem, nevztahuje se na škody způsobené dopravním prostředkem provozovaným pojištěným.</p>
KOUŘ	<p>Působením kouře se rozumí působení takového kouře, který vznikl náhle a neočekávaně ze spalovacího, topného, varného nebo sušicího zařízení nacházejícího se v místě pojištění, pokud kouř unikl mimo určené otvory. Pojištění se nevztahuje na škody vzniklé dlouhodobým, postupným působením kouře.</p>

ÚNIK KAPALINY	Únikem kapaliny se rozumí poškození nebo zničení pojištěné věci, vzniklé v důsledku nežádoucího úniku vody nebo jiného hasicího média ze samočinných hasicích zařízení instalovaných v místě pojištění. K samočinným hasicím zařízením patří trysky, potrubní vedení vody nebo hasicího média, zásobníky vody nebo hasicího média, ventily, čerpadla, jakož i jiná zařízení, a to vše za podmínky, že slouží výhradně k provozu těchto samočinných zařízení.
AERODYNAMICKÝ TŘESK	Aerodynamickým třeskem se rozumí rázová tlaková vlna, která vzniká překročením rychlosti zvuku (zvukové bariéry letícím letadlem)
ATMOSFÉRICKÉ SRÁŽKY	Působení náhlého a nepředvídatelného množství srážek, které vznikly nebo prosáklly do pojištěné budovy a způsobily poškození nebo zničení pojištěné věci. Atmosférické srážky může být voda z přívalového deště, z tajícího sněhu nebo ledu.

2. Pojištění pro případ odcizení

Vlastnictví: věci vlastní a cizí

Pojistná hodnota: nová

Rozsah pojištění: odcizení

Místa pojištění: území MČ Prahy 4, pokud není dále uvedeno jinak

Předmět pojištění	Pojistná částka	Spoluúčast	Pojištění prvního rizika
Stavební součásti souboru budov, budovy, stavby (vnitřní, vnější) včetně městského mobiliáře a dále předměty dle živelního předmětu pojištění		5 000 Kč	1 000 000 Kč

3. Pojištění pro případ vandalismu

Vlastnictví: věci vlastní a cizí

Pojistná hodnota: nová

Rozsah pojištění: vandalismus (zjištěný i nezjištěný pachatel včetně sprejerství)

Místa pojištění: území MČ Prahy 4, pokud není dále uvedeno jinak

Předmět pojištění	Pojistná částka	Spoluúčast	Pojištění prvního rizika
Stavební součásti soubor budov, budovy a staveb (vnitřní, vnější) včetně městského mobiliáře, lavičky, odpadkové koše apod. a dále předměty dle živelního předmětu pojištění	-	5 000 Kč	500 000 Kč

Pojištění movitého majetku

1. Živelní pojištění

Předmět pojištění: Soubor vlastních a cizích věcí movitých, zásob, soubor věcí zvláštní kulturní a historické hodnoty, peníze a cennosti na místech pojištění.

Místa pojištění: Praha – území MČ Prahy 4 a území ČR, kde pojištěný majetek vlastní

nebo po právu užívá, stroje a elektronika Česká republika, mobilní elektronika ČR, vozidla ČR

Vlastnictví: věci vlastní a cizí

Pojistná hodnota: nová

Rozsah pojištění: sdružený živel – požár, úder blesku, výbuch, pád letadla nebo jeho nákladu, povodeň, záplava, vichřice nebo krupobití, pád stromů, stožárů nebo jiných předmětů; tíha sněhu nebo námrazy, sesuv půdy, zřícení skal nebo zemin, sesouvání nebo zřícení lavin, aerodynamický třesk, kouř, vodovodní škody, vzednutí kanalizace, voda unikající ze sprinklerových hasicích zařízení, náraz dopravního prostředku, atmosférické srážky, přepětí, nepřímý úder blesku, únik kapaliny z technického zařízení.

Živelní pojištění			
Předmět pojištění	Pojistná částka	Roční limit/ první riziko	Spoluúčast
Soubor vlastních a cizích movitých věcí, zařízení, vybavení apod., zásob	201 500 000 Kč	-	1 000 Kč
Soubor věcí zvláštní kulturní a historické hodnoty	-	290 000 Kč	
Zásoby		450 000 Kč	
Peníze a cennosti (státovky, bankovky, ceniny apod.)	-	500 000 Kč	500 Kč
Věci žáků, učňů, studentů apod.	1 000 000 Kč	1R	

Živelní pojištění – pojistná nebezpečí	
1	FLEXA – požár, výbuch, blesk, zřícení letadla, aerodynamický třesk, kouř
2	vichřice, krupobití
3	zřícení skal nebo zemin, lavin a tlakových vln lavin, pád hornin
4	sesuv a sesedání půdy
5	pád stromů a stožárů a jiných předmětů
6	tíha sněhu nebo námrazy
7	náraz motorového vozidla
8	povodeň, záplava
9	poškození vodou z vodovodního zařízení
10	Atmosférické srážky

Přehled pojistných nebezpečí	
Název	Specifikace

<p>POŽÁR, VÝBUCH PÁD LETADLA</p>	<p>Požárem se rozumí požár včetně poškození nebo zničení pojištěné věci zplodinami požáru, nebo hašením, nebo stržením při zdolávání požáru či při odstraňování jeho následků; výbuch; pád letadla, jeho části nebo nákladu, a to i v případech, kdy letadlo odstartovalo s posádkou, ale v důsledku události, která předcházela nárazu nebo zřícení posádka letadlo opustila.</p>
<p>BLESK</p>	<p>Bleskem se rozumí přímý zásah blesku (atmosférického výboje) do pojištěné věci. Úderem blesku se rozumí také škoda vzniklá úderem blesku bez viditelných destrukčních účinků na věci nebo na budově. Zkrat nebo přepětí v elektrorozvodné nebo komunikační síti, k němuž došlo v důsledku působení blesku na tato vedení, je tímto také pojištěn.</p> <p>Nepřímým úderem blesku se rozumí také škoda vzniklá úderem blesku bez viditelných destrukčních účinků na věci nebo na budově. Zkrat nebo přepětí v elektrorozvodné nebo komunikační síti, k němuž došlo v důsledku působení blesku na tato vedení je tímto také pojištěn.</p>
<p>VODOVODNÍ ŠKODY</p>	<p>Vodovodní škodou se rozumí voda unikající mimo místo určení z pevně a řádně instalovaných vodovodních potrubí, armatur a pevně a řádně připojených sanitárních zařízení nebo zařízení pro ohřev vody a odváděcích potrubí uvnitř staveb. Voda nebo pára unikající mimo místo určení z vodovodních, horkovodních nebo parovodních nebo kanalizačních řadů nebo přípojek na ně. Dále voda unikající z klimatizačního zařízení, teplovodních čerpadel, solárního systému nebo sprinklerových a samočinných hasicích zařízení v důsledku poruchy tohoto zařízení včetně škod způsobených v důsledku provádění tlakových zkoušek hasicího zařízení. Přetlakem nebo zamrzání vody v pojištěné věci, je-li pojištěnou věcí budova. Vodovodní škodou se také rozumí zpětné vystoupaní vody z kanalizačních a odpadních potrubí a únik vody z dešťových svodů.</p>
<p>ZÁPLAVA, POVODEŇ</p>	<p>Povodní se rozumí přechodné výrazné zvýšení hladiny vodních toků nebo jiných povrchových vod, při kterém voda již zaplavuje místo pojištění mimo koryto vodního toku. Povodní je i stav, kdy voda z určitého území nemůže dočasně přirozeným způsobem odtékat nebo její odtok je nedostatečný, případně je zaplavováno území při soustředěném odtoku srážkových vod.</p> <p>Záplavou se rozumí vytvoření souvislé vodní plochy, která po určitou dobu stojí nebo proudí v místě pojištění.</p> <p>Pojištěny jsou i škody vzniklé vodou vystupující z kanalizace v důsledku zvýšení hladiny spodní vody způsobené záplavou, povodní nebo nahromaděním vod z dešťových srážek i zahlcením venkovní kanalizace nebo okapů.</p> <p>Výplata pojistného plnění z uvedených pojistných nebezpečí nesmí být jinak dále omezena – např. podmínkou 10leté vody apod.</p>
<p>VICHŘICE</p>	<p>Vichřicí se rozumí dynamické působení hmoty vzduchu, která se pohybuje rychlostí 20,8 m/s a více. Krupobitím se rozumí jev, při kterém kousky ledu různého tvaru, velikosti, hmotnosti a hustoty vytvořené v atmosféře dopadají na poškozenou věc. Pojistnou událostí je pak poškození nebo zničení pojištěné věci, které bylo způsobeno přímým působením krupobitím nebo v příčinné souvislosti s tím, že krupobití poškodilo části budovy.</p>

SESUV PUDY	Sesuvem se rozumí sesuv půdy, zřícení skal nebo zemin vzniklé působením gravitace a vyvolané porušením dlouhodobé rovnováhy, a pokud k nim došlo v důsledku přímého působení přírodních a klimatických vlivů. Sesuv nebo zřícení sněhových lavin je náhlé uvedení masy sněhu nebo ledu do pohybu a jejich zřícení do údolí.
PÁD	Pádem stromů stožárů nebo jiných předmětů se rozumí takový pohyb tělesa, který má znaky volného pádu.
TÍHA SNĚHU	Tíhou sněhu nebo námrazy se rozumí destruktivní působení jejich nadměrné hmotnosti na střešní krytiny, nosné nebo ostatní konstrukce. Pro sjednané pojistné nebezpečí tíha sněhu nebo námraza se ujednává, že právo na pojistné plnění vzniká také tehdy, byla-li pojištěná věc poškozena nebo zničena v příčinné souvislosti s pojistným nebezpečím tíha sněhu nebo námrazy.
NÁRAZ	Nárazem dopravního prostředku se rozumí poškození pojištěné věci dopravním prostředkem, nevztahuje se na škody způsobené dopravním prostředkem provozovaným pojištěným.
KOUŘ	Působením kouře se rozumí působení takového kouře, který vznikl náhle a neočekávaně ze spalovacího, topného, varného nebo sušícího zařízení nacházejícího se v místě pojištění, pokud kouř unikl mimo určené otvory. Pojištění se nevztahuje na škody vzniklé dlouhodobým, postupným působením kouře.
ÚNIK KAPALINY	Únikem kapaliny se rozumí poškození nebo zničení pojištěné věci, vzniklé v důsledku nežádoucího úniku vody nebo jiného hasicího média ze samočinných hasicích zařízení instalovaných v místě pojištění. K samočinným hasicím zařízením patří trysky, potrubní vedení vody nebo hasicího média, zásobníky vody nebo hasicího média, ventily, čerpadla, jakož i jiná zařízení, a to vše za podmínky, že slouží výhradně k provozu těchto samočinných zařízení.
AERODYNAMICKÝ TŘESK	Aerodynamickým třeskem se rozumí rázová tlaková vlna, která vzniká překročením rychlosti zvuku (zvukové bariéry letícím letadlem)
ATMOSFÉRICKÉ SRÁŽKY	Působení náhlého a nepředvídatelného množství srážek, které vznikly nebo prosákly do pojištěné budovy a způsobily poškození nebo zničení pojištěné věci. Atmosférické srážky může být voda z přívalového deště, z tajícího sněhu nebo ledu.

2. Pojištění pro případ odcizení

Vlastnictví:	věci vlastní a cizí
Pojistná hodnota:	nová
Rozsah pojištění:	odcizení (krádež, loupež)
Místa pojištění:	území MČ Praha 4, pokud není dále uvedeno jinak

Pojištění odcizení		
Předmět pojištění	Pojištění prvního rizika	Spoluúčast
Soubor vlastních a cizích věcí movitých a zásob a dále předměty dle živelního předmětu pojištění	2 500 000 Kč**	5 000 Kč

Soubor věcí zvláštní kulturní a historické hodnoty, stavební součásti	500 000 Kč	500 Kč
Soubor peněz a cenností, bankovky, hotovost, ceniny	1 000 000 Kč	500 Kč
Věci žáků, učňů, studentů apod.*	1 000 000 Kč	500 Kč

* sjednává se limit 10.000 Kč na jednoho žáka/škodu pro případ, že nedojde k překonání překážky. Při odcizení věcí v hodnotě nad 3.000 Kč musí proběhnout šetření Policie ČR

** sjednává se roční sublimit pojistného plnění pro jednu a všechny škody nastalé v průběhu jednoho pojistného roku ve výši 100.000 Kč pro případ, že nedojde k násilnému překonání překážky.

2.1. Pojištění pro případ odcizení – přeprava peněz a cenností – „posel“

Vlastnictví: věci vlastní a cizí
Pojistná hodnota: nová
Rozsah pojištění: „posel“ – odcizení (loupež) cenností, které přepravuje pojištěný, osoba jím pověřená
Místo pojištění: území městské části Praha 4

Přeprava peněz a cenností – posel		
Pojištěné věci	Pojištění prvního rizika	Spoluúčast
peníze a cennosti	300 000 Kč	500 Kč
Přeprava nákladu	200 000 Kč (50 000 Kč / vozidlo)	1 000 Kč

3. Pojištění pro případ vandalismu

Vlastnictví: vlastní a cizí věci
Pojistná hodnota: nová
Rozsah pojištění: úmyslné poškození nebo zničení věci (zjištěný i nezjištěný pachatel včetně sprejerství)
Místa pojištění: území městské části Praha 4 pokud není dále uvedeno jinak

Pojištění vandalismu		
Předmět pojištění	Pojištění prvního rizika	Spoluúčast
Soubor vlastních a cizích věcí movitých a zásob a dále předměty dle živelního předmětu pojištění	500 000 Kč	1 000 Kč
Soubor věcí zvláštní kulturní a historické hodnoty	500 000 Kč	

4. Pojištění strojů a elektroniky

Vlastnictví: věci vlastní a cizí
Pojistná hodnota: nová
Územní rozsah: ČR
Rozsah pojištění: All risk – poškození nebo zničení pojištěného zařízení

jakoukoliv nahodilou událostí, která omezuje či vylučuje jeho funkčnost. Pojištění se vztahuje zejména na tyto události: poškození způsobené konstrukční nebo výrobní vadou po skončení záruční doby, pádem nebo vniknutím cizího předmětu, zkratem, přepětím, vadou izolace, chybnou obsluhou, pádem nebo nárazem pojištěného zařízení apod. Dále se pojištění vztahuje na komplexní živelní nebezpečí a odcizení pojištěné věci, a to včetně odcizení z motorového vozidla (krádež a loupež).

Součástí pojištění jsou i data potřebná pro základní funkce pojištěného zařízení (dále jen „pojištěná základní data“). Pojistitel poskytne plnění také za přiměřené náklady na: provizorní opravu, pokud se tím nezvýší náklady na celkovou opravu; demontáž a montáž poškozeného zařízení a expresní dopravu náhradních dílů, pokud nebylo účelné zajistit obvyklou dopravou a pokud jejich vynaložení pojistitel předem odsouhlasil. Pojištění se sjednává s limitem ve výši 100.000 Kč.

Pojistitel bude akceptovat následující způsob zabezpečení:

Pro případ odcizení pojištěné věci z motorového vozidla se ujednává, že pojistitel poskytne pojistné plnění v případě, že vozidlo, ve kterém se pojištěná věc nacházela, bylo řádně uzavřeno a uzamčeno a klíče od vozidla byly z vozidla odstraněny a bezpečně uloženy. Předmět pojištění nesmí být viditelný zvenčí a měl by být uložen v zavazadlovém prostoru. Zavazadlový prostor vozidla musí být řádně uzamčen. Vozidlo bude vybaveno funkčním immobilizérem nebo alarmem nebo mechanickým systémem. Ujednává se, že v případě že vozidlo zůstane bez dohledu v době od 20.00 hodin do 6.00 hodin, nesmí zůstat předmět pojištění ve vozidle nebo musí být vozidlo parkováno na hlídaném parkovišti nebo zabezpečeném pozemku. Pojištění se sjednává s limitem ve výši 500.000 Kč.

Pojištění elektroniky			
Předmět pojištění	Pojistná částka	Spoluúčast	Roční limit plnění
Vlastní elektronická zařízení, stroje, technologie, elektroniky včetně mobilní, vybavení kuchyně apod.	350 000 Kč	1 000 Kč	1R

5. Pojištění skel

Vlastnictví: vlastní a cizí věci

Pojistná hodnota: nová

Rozsah pojištění: all risk

Místa pojištění: území městské části Praha 4 pokud není dále uvedeno jinak

Pojištění skel		
Předmět pojištění	Pojištění prvního rizika	Spoluúčast
Pojištění souboru skel	100 000 Kč	1 000 Kč

6. Pojištění vozidel

Pojištění odpovědnosti z provozu vozidla včetně tzv. přímé likvidace škody.

Společná ujednání pro pojištění nemovitého a movitého majetku

Pojistné plnění ze všech druhů pojištění sjednaných pojistnou smlouvou za všechny pojistné události nastalé v průběhu jednoho pojistného roku způsobené níže uvedenými pojistnými nebezpečími lze omezit níže uvedenými ročními limity plnění:

Pojistné nebezpečí	Omezený limit plnění pro celou pojistnou smlouvu
Povodeň, záplava	5 000 000 Kč
Vichřice, krupobití	30 000 000 Kč
Sesuv půdy, zřícení skal nebo zemin, sesouvání nebo zřícení lavin, pádem stromů, stožárů nebo jiných předmětů, tíha sněhu nebo námrazy	50 000 000 Kč
Vodou vytékající z vodovodních zařízení a přetlakem nebo zamrznáním vody	10 000 000 Kč
Nárazem dopravního prostředku	10 000 000 Kč
Aerodynamickým třeskem	10 000 000 Kč
Únikem hasicího média ze samočinných hasicích zařízení	20 000 000 Kč
Nepřímý úder blesku, přepětí, podpětí	1 000 000 Kč
Sprejeři, malby apod.	100 000 Kč
Poškozené fasád zvířel nebo ptactvem	100 000 Kč
Atmosférické srážky	500 000 Kč
Náklady na vyklizení místa po pojistné události (odcizení, živel, vandalismus)	500 000 Kč
Náklady na obnovu dat a dokumentace po pojistné události	2 000 000 Kč
Nepřímý úder blesku	200 000 Kč

Pojištění odpovědnosti za škody

1. Parametry pojištění

Předmět pojištění: Pojištění odpovědnosti za újmu

Územní rozsah pojištění: Česká republika

Maximální roční limit plnění: 50 000 000 Kč

Rozsah pojištění a spoluúčast: Pojištění pro případ právním předpisem stanovené odpovědnosti pojištěného za škodu (úraz nebo jiné poškození zdraví, poškození, zničení nebo pohřšování věci, finanční škoda a náklady nutné k právní ochraně) v souvislosti s činnostmi nebo vztahem pojištěného (obecná odpovědnost) v rozsahu:

Rozsah pojištění	Limit pojistného plnění	Sublimit pojistného plnění*	Spoluúčast

Obecná odpovědnost za škodu včetně odpovědnosti: <ul style="list-style-type: none"> • za škody vyplývající z vlastnictví, držby nebo jiného oprávněného užívání nemovitosti • pojištění odpovědnosti za škody vzniklé na věcech zaměstnanců a návštěvníků se spoluúčastí 1 000 Kč • pojištění odpovědnosti za věci vnesené a doložené se spoluúčastí 1 000 Kč • pojištění odpovědnosti za škody vzniklé zdravotní pojišťovně vynaložením nákladů na zdravotní péči (3. osoby i zaměstnanci), spoluúčast 1 000 Kč 	50 mil Kč	x	500 Kč (úraz žáka 0 Kč)
Obecná odpovědnost za škodu včetně odpovědnosti za finanční škodu, která má původ ve škodě na zdraví a na majetku - zejména ušlý zisk a náklady poškozeného (následná finanční škoda)	50 mil. Kč	x	x
Pojištění odpovědnosti za škodu vzniklou jinak než na zdraví, poškozením, zničením, ztrátou nebo odcizením hmotné věci (čistá finanční škoda)		2 mil Kč	500 Kč
Regresní náhrady podle § 126, zák. č. 187/2006 Sb. o nemocenském pojištění (zaměstnanci) regresní náhrady		2 mil Kč	500 Kč
Odpovědnost za nemajetkovou újmu ve smyslu občanského zákoníku (neoprávněný zásah do práva na ochranu osobnosti) včetně odpovědnosti za únik dat		500 tis Kč	500 Kč
Pojištění odpovědnosti na věci převzaté		2 mil Kč	500 Kč
Pojištění odpovědnosti na věci po právu užívané		2 mil Kč	500 Kč
Pojištění odpovědnosti za škody způsobené třetím osobám užíváním pozemků, budov a prostorů ve vlastnictví pojištěného		5 mil Kč	500 Kč
Odpovědnost za škodu vzniklou na věcech žáků, studentů, učňů apod.		1 mil Kč (20 tis Kč 1PU)	500 Kč
Pojištění odpovědnosti za věci zaměstnanců		1 mil Kč	500 Kč
Odpovědnost žáků a studentů při výkonu odborné praxe, studia apod. mimo školu		5 mil Kč	500 Kč

* Sublimitem plnění se rozumí horní hranice pojistného plnění sjednaná v rámci limitu pojistného plnění.

Zadavatel žádá, podmiňuje, aby sjednaným předpokladem vzniku práva na plnění z pojištění bylo, že k úrazu, jinému poškození zdraví, poškození, zničení nebo pohřešování věci (dále jen „škodná událost“) došlo v době trvání pojištění.

Pojištění odpovědnosti za škody způsobenou provozem vozidla:

Minimálně 54.000.000 Kč pro škody na zdraví a minimálně 54.000.000 Kč pro škody na věci.

Informace o škodách

V níže specifikovaných obdobích zadavatel řešil uvedené škody:

Období	Celkem vyplaceno	Počet škod (ks)	Škodný průběh	Druhy PU
2012 – 2022	12 608 322	1374	133%	Odpovědnost, majetek

Minimální obchodní požadavky:

Vznik, změny, trvání pojištění a zánik pojištění

Počátek pojištění stanovený na den 1. 1. 2023 je závazný bez ohledu na to, kdy bude pojistná smlouva uzavřena.

Pojištění zaniká výpovědí pojistitele nebo pojistníka ke konci pojistného období; výpověď musí být doručena nejpozději 6 měsíců před uplynutím pojistného období, jinak je neplatná. Pojistným obdobím se pro účely smlouvy rozumí jeden rok od 1. 1. do 31. 12. Pojistitel nebo pojistník mohou soukromé pojištění vypovědět do 2 měsíců ode dne uzavření pojistné smlouvy. Dnem doručení výpovědi počíná běžet osmidenní výpovědní doba, jejímž uplynutím soukromé pojištění zaniká. Pojistitel nebo pojistník mohou soukromé pojištění vypovědět do 3 měsíců ode dne doručení oznámení vzniku pojistné události. Dnem doručení výpovědi počíná běžet výpovědní doba 1 měsíce, jejímž uplynutím soukromé pojištění zaniká. Pojištění dále může zaniknout dle zákona dohodou, nezaplacením pojistného nebo odstoupením.

Pojistnou smlouvu lze měnit pouze dohodou stran.

Splatnost pojistného

Pojistné bude splatné v 1 splátce.

Přednost smlouvy před VPP

Pokud jsou uvedena ujednání v rozporu s příslušnými všeobecnými obchodními podmínkami nebo doložkami, mají v tomto případě uvedená smluvní ujednání přednost před ustanoveními přiložených všeobecných obchodních podmínek nebo doložek.

Konec pojistného období

Pojistná smlouva se sjednává na dobu neurčitou.

Bonifikace

Pojistník a pojištění ujednávají, že na základě písemné žádosti od pojistníka po ukončení každého jednotlivého pojistného období provede pojistitel vyhodnocení a v případě oprávněného nároku na vyplacení bonusu za příznivý škodní průběh bude vrácena část pojistného. Minimální výše a ujednání:

Škodný průběh

od 0% do 20 %	výše bonifikace 20 %
od 20,01% do 40 %	výše bonifikace 10 %

Inflační doložka

Pojišťovna nebude namítat podpojištění, dojde-li v průběhu pojistného období k navýšení pojistných hodnot v důsledku inflace menší než 15 %.

Nová cena

Všechny pojištěné věci vlastní a cizí (movité, nemovité) jsou sjednané v této smlouvě na novou cenu. V případě zničení nebo poškození těchto věcí vyplatí pojistitel náklad na znovupořízení

věci v době pojistné události sníženou o cenu případných zbytků bez odpočtu opotřebení.

Místo pojištění

Kromě jednotlivých míst pojištění uvedených v pojistné smlouvě se pojištění vztahuje také na celé území Prahy. Toto ujednání se vztahuje i na mobilní zařízení, která pojištěný zapůjčil na základě písemné smlouvy obchodním partnerům.

Vznik pojištění

Pojištění vzniká nabytím věci pojištěným.

Připojištění

V rámci souborů věcí jsou pojištěny lavičky, pítka, sochy, vybavení parků apod., odpadkové koše apod. definice souboru nemovitostí a městského mobiliáře.

Odpojištění

V případě změny vlastnictví věci končí pojištění protokolárním předáním nabyvateli.

Akceptace

Pojišťovna bude akceptovat stávající způsob zabezpečení objektů pro pojistné nebezpečí odcizení.

Pojišťovna akceptuje pojištění na základě podílu – vlastnického práva specifikovaném v katastru nemovitostí ČR.

Pojistitel akceptuje pojistné částky stanovené pojistníkem jako správně stanovené hodnoty znovupořizení pojištěných věcí k datu sjednání pojistné smlouvy.

Veškerý nový majetek na místech pojištění patřící svým charakterem mezi pojištěné věci, který pojištěný nabude v průběhu pojistného roku, je automaticky zahrnut do pojištění. Zvýšili se tím pojistná částka o méně než 15 %, nebude pojistitel požadovat doplatek pojistného.

Pojišťovna bude akceptovat volný pohyb věcí mezi jednotlivými místy pojištění.

Pojišťovna umožní v případě vyčerpání pojistné částky nebo limitu v průběhu pojistné doby dopojištění za stejných podmínek.

Pojišťovna akceptuje pojištění dalších cizích subjektů (př. jedná se o pojištění nemovitostí ve vlastnictví nebo částečném vlastnictví jiné, třetí osoby – subjektu).

Pojistitel nebude uplatňovat přechod práv proti starostovi nebo členům zastupitelstva, rady v souvislosti se škodou vzniklou při výkonu veřejné funkce.

V případě pojistných událostí uplatňovaných na kamerovém systému, poskytne pojistitel plnění i v případě, budou-li pojištěné věci umístěny mimo uzavřený prostor, mimo oplocené prostranství a při jejich odcizení dojde k překonání konstrukčního upevnění.

Pojištění zahrnuje do výše sjednané pojistné částky, resp. sjednaného limitu plnění i náklady na odstranění škod, které vznikly v důsledku odcizení, resp. pokusu o odcizení, včetně pachatelem úmyslně poškozených a zničených věcí (vandalismus).

Pojistitel poskytne nad rámec stanovené pojistné částky pojistné plnění i za náklady na nouzové zabezpečení výplně po rozbitém skle, a to včetně montáže a demontáže stavebních součástí nutných k provedení nouzového osazení okenních tabulí či opravy zasklení (např. ochranných mříží, markýz, uzávěrů oken, apod.), a to až do výše 30% pojistné částky.

Pojištění se vztahuje i na obyčejné sklo s min. tloušťkou 2 mm v oknech, dveřích, světlících, střeších, obytných stěnách a ve vitrinách.

Pojištění se vztahuje i na poškození vnějších dešťových svodů.

V případě převodu cizích věcí do vlastnictví pojištěného, které užíval na základě leasingových, nájemních či jiných smluv, jsou tyto věci automaticky pojištěny v rozsahu sjednané pojistné smlouvy.

Řešení škod

Pojišťovna zajistí návštěvu likvidátora do 24 hodin od nahlášení škodné události, jinak se má za to, že není nutná.

Společný slovník

Novou hodnotou se rozumí cena, za kterou lze v daném místě a v daném čase věc stejnou nebo srovnatelnou znovu pořídit jako věc stejnou nebo novou, stejného druhu a účelu. Ujednává se, že u pojištěného majetku, jehož hodnota bezprostředně před pojistnou událostí představovala méně než 20 % z nové ceny pojišťovaného majetku, poskytuje pojistitel pojistné plnění ve výši časové ceny.

Obvyklou cenou se rozumí cena, která by byla dosažena při prodeji stejné, popř. obdobné věci v obvyklém obchodním styku v daném čase a na daném místě.

Soubor věcí je tvořen jednotlivými věcmi, které mají stejný nebo podobný charakter nebo jsou určeny ke stejnému účelu pojištění. Pojištění se vztahuje i na věci, které se staly součástí pojištěného souboru po uzavření pojistné smlouvy. Věci, které přestaly být součástí souboru, pojištěny nejsou.

I. Živelní pojištění

Náraz, pád věci

Ujednává se, že pojištění pro případ poškození nebo zničení pojištěné věci nárazem dopravního prostředku nebo jeho nákladu, pádem stromů, stožárů nebo jiných předmětů se vztahuje i na součásti poškozené věci nebo součásti téhož souboru jako poškozená věc.

Katastrofická rizika - odečtení spoluúčasti

Ujednává se, že škody způsobené riziky „záplava, povodeň“ a nastalé z jedné příčiny během 72 hodin se hodnotí jako jedna pojistná událost a z tohoto titulu se odečítá pouze jedna spoluúčast, pro riziko „vichřice a krupobití“ platí časová lhůta 48 hodin. Toto ujednání se vztahuje také na případy, kdy pojistné události nastanou z téže příčiny na více místech pojištění.

Povodeň a záplava na území ČR

Při plnění z pojistného nebezpečí záplavy nebo povodně na katastrálním území městské části Prahy 4 není omezeno skutečností, že událost měla charakter záplavy nebo povodně opakující se alespoň či nejvýše s určitou časovou periodou/frekvencí (např. 10 letá voda apod.). Povodeň a záplava na území České republiky, kde je dosaženo 10letého maximálního průtoku, tj. průtoku, který je dosažen nebo překročen průměrně jedenkrát za deset let (tzv. 10 letá voda) se sjednává s ročním sublimitem plnění ve výši 10mil. Kč (sublimit z ročního limitu plnění pro povodeň a záplavu).

Zpětné vystoupaní vody, kapalin z kanalizace

Pro pojištění vodovodních škod se ujednává také krytí škod z vodovodních či kanalizačních potrubí a zařízeních připojených na potrubí (včetně nákladu na odstranění závady a škod na těchto zařízeních) způsobených přetlakem páry nebo kapaliny nebo zamrznutím vody ve vodovodním či kanalizačním potrubí a zařízeních připojených na potrubí.

Vodovodní škody

Pojištění vodovodních škod se vztahuje i na škody způsobené vodou vytékající z klimatizačních zařízení, sprinklerových a samočinných hasicích zařízení v důsledku poruchy tohoto zařízení včetně škod způsobených v důsledku provádění tlakových zkoušek hasicího zařízení.

Zatečení

Pojištění se vztahuje i na škody zatékáním dešťové vody a tajícího ledu.

Náraz, zřícení pilotovaného tělesa

Pojištění se vztahuje také na škody způsobené nárazem nebo zřícením pilotovaného letícího tělesa, jeho části nebo jeho nákladu.

Nepřímý úder blesku

Úderem blesku se rozumí také škoda vzniklá úderem blesku bez viditelných destruktivních účinků na věci nebo na budově. Zkrat nebo přepětí v elektrorozvodné nebo komunikační síti,

k němuž došlo v důsledku působení blesku na tato vedení je tímto také pojištěn.

Cizí věci užívané – v případě přechodu do vlastnictví na pojištěného

V případě cizích věcí užívaných pojištěným se ujednává, že v případě pojistné události, poskytne pojistitel plnění v nové ceně. Dále se ujednává, že pojištěné cizí věci, které pojištěný užívá na základě leasingových smluv, jsou v případě převodu do vlastnictví pojištěného automaticky pojištěny v rozsahu sjednané pojistné smlouvy.

Pojištění staveb

Pojištění se také vztahuje i na škody na oplocení, opěrné zdi, pozemní komunikaci, zpevněné plochy, přípojky kabelových a trubních systémů připojené do veřejné sítě a drobnou zahradní architekturu, je-li zahrnuto do pojistné částky.

Spoluúčast – pojistná událost na více souborech

V případě pojistné události na více souborech (z téže příčiny) odečte pojistitel pouze jednu spoluúčast, a to nejvyšší sjednanou, pokud není pro klienta výhodnější odečtení spoluúčasti z jednotlivých předmětů pojištění, jichž se pojistná událost týká. Toto se vztahuje také na případy, kdy pojistná událost nastane z téže příčiny na více místech pojištění.

Ztráta pojištěné věci v důsledku pojistné události

Ujednává se, že pojistitel poskytne pojistné plnění i v případě ztráty pojištěné věci v přímé souvislosti s pojistnou událostí pojištěné touto pojistnou smlouvou.

Zachraňovací náklady

Pojištění kryje také zachraňovací náklady až do výše 10 % pojistné částky pojištěné věci nebo limitu plnění, maximálně však do limitu 40 000 000 Kč. Toto omezení neplatí při záchraně života a zdraví osob.

II. Pojištění skel

Pojištění skel se sjednává v rozsahu pojištění All risk (proti všem nebezpečím) a vztahuje se na vlastní a cizí zasazená a osazená skla v minimální tloušťce od 3 mm, na malby nápisy na sklech, nalepené snímače zabezpečovacího zařízení, nalepené fólie, sanitární keramiku, markýzy vyrobené ze skla, firemní světelné tabule a na zrcadla.

III. Pojištění krádeže, loupeže a vandalismu

Překonání překážky

Pro veškerý movitý majetek včetně zásob se ujednává, že v případě krádeže, loupeže pojistitel poskytne pojistné plnění v případě, že pachatel překonal překážky nebo opatření chránící předmět pojištění před odcizením. Za minimální zabezpečení se považuje uzamčený prostor s jedním zámkem na vstupech, oplocený prostor s minimální výškou oplocení 180 cm. Pojistitel zároveň akceptuje typy pojištěnými užívaných trezorů z hlediska míry zabezpečení peněžní hotovosti a jiných cenností jako dostačující míru zabezpečení.

Způsob zabezpečení předmětů mimo uzamčený prostor

Za zabezpečení se považuje konstrukčního upevnění stavebních součástí a příslušenství budov nebo staveb. Další zabezpečení se nepožaduje.

Náklady cenin a cenností

Pojištění přepravy cenin a cenností pověřenou osobou se vztahuje pro případ odcizení loupežným přepadením (posel). Pojištění se také vztahuje na případy odcizení nebo ztráty přepravovaných peněz, cenin, kdy posel byl následkem dopravní nebo jiné nehody zbaven možnosti svěřené peníze a ceniny opatrovat.

Sprejeři

Pojištění vztahuje i na úmyslné poškození, znečištění pojištěné věci rytím, polepením nebo malbami, nástřiky (např. spreji, barvami a jiným obdobným způsobem).

Vandalismus

Pojištění se vztahuje na úmyslné poškození nebo zničení pojištěných předmětů zjištěných i nezjištěným pachatelem.

IV. Pojištění strojů

Pojištění se sjednává v rozsahu All risk (proti všem nebezpečím) včetně úniku kapaliny z technického zařízení. Pojištění se vztahuje na vlastní a cizí stroje a zařízení včetně jejich elektronických součástí, který pojištěný využívá.

Dále se ujednává, že pojištění se vztahuje i na škodné události vzniklé na stroji, strojním zařízení starším 10 let, které jsou v dobrém technickém stavu a provozuschopné. Pojištění se vztahuje na soubor vlastní a cizí elektroniky.

V. Pojištění elektroniky

Pojištění se sjednává v rozsahu All risk (proti všem nebezpečím) jakoukoliv nahodilou událostí včetně odcizení (i z motorového vozidla).

Zabezpečení elektroniky v motorovém vozidle

Pokud dojde ke krádeži pojištěného zařízení z motorového vozidla v době od 6–22 hod., poskytne pojistitel pojistné plnění. Časové omezení se však netýká případů, kdy bylo motorové vozidlo v době vzniku pojistné události umístěno v uzamčené garáži nebo hlídaném parkovišti.

Pojištění se vztahuje na krádež z motorového vozidla, které mělo pevnou střechu.

Pojištění se vztahuje i škodní události na elektronickém zařízení, výpočetní technice a příslušenství včetně fotografických přístrojů a notebooků starších 8 let.